
Condiții pentru înscriere obiective în programul Case Deschise 2025

↘ Cine poate înscrie un obiectiv în programul Case Deschise 2025?
Apelul este deschis:

 Tuturor arhitecților implicați în proiectarea și execuția unor clădiri cu arhitectură de excepție, localizate în județele  
Sibiu și Vâlcea;

 Beneficiarilor de clădiri cu arhitectură remarcabilă din județele Sibiu și Vâlcea;
 Publicului larg din cele două județe.

↘ Ce tipuri de obiective pot fi înscrise în programul Case Deschise 2025?
Obiectivele propuse pentru vizitare în cadrul Case Deschise 2025 vor fi:

 Clădiri publice sau private, cu orice funcțiune și de orice dimensiune sau vechime;
 Amenajări de interior ale unor clădiri publice sau private, cu orice funcțiune și de orice dimensiune sau vechime;
 Amenajări peisagistice publice sau private, de orice dimensiune sau vechime.

↘ Termen limită înscrieri
Pentru ca obiectivul propus de dumneavoastră să facă parte din programul Case Deschise 2025, este nevoie să completați 
formularul de înscriere de mai jos până cel târziu în data de 13 iulie 2025. 
Formular de înscriere: https://forms.gle/K4aHobK43BcrKttD8

↘ Procesul de selecție 
După  încheierea  perioadei  de  înscriere,  organizatorii  vor  selecta  obiectivele  care  vor  face  parte  din  programul  Case 
Deschise 2025. Comisia de selecție va fi alcătuită din:

 Colegiul Director Teritorial al OAR, filiala Sibiu-Vâlcea (mai multe informații, aici: https://www.oarsbvl.ro/);
 Echipa de organizare a evenimentului Case Deschise (mai multe informații, aici: https://casedeschise.ro/). 

Comisia de selecție va urmări și aprecia următoarele aspecte ale obiectivelor propuse pentru vizitare: 
 Modul de raportare a clădirii/a amenajării la context;
 Coerența răspunsului dat temei de proiectare;
 Modul în care a fost executată clădirea/amenajarea.

↘ Anunțarea obiectivelor selectate pentru a face parte din programul Case Deschise 2025
Cei care au completat formularul de înscriere vor primi un e-mail de notificare din partea secretariatului OAR, filiala Sibiu-
Vâlcea,  până în data de  18 iulie 2025, prin care vor fi anunțați dacă obiectivul propus va face parte din programul  Case 
Deschise 2025. Selecția finală nu poate fi contestată.

↘ Cum funcționează vizita la un obiectiv înscris în programul Case Deschise
Fiecare obiectiv înscris în programul  Case Deschise va fi deschis publicului larg într-un interval orar agreat împreună cu 
beneficiarul. În acest interval orar, vor avea loc tururi ghidate ale obiectivului, susținute de către beneficiar și/sau de către 
arhitect, după caz. Beneficiarul are libertatea de a decide dacă obiectivul va fi accesibil publicului în totalitate sau doar  
parțial. Accesul publicului larg la vizite va fi gratuit.

↘ Când vor avea loc vizitele la obiectivele înscrise în programul Case Deschise 2025
Programul evenimentului este organizat în funcție de adresa obiectivelor, vizitele având loc în următoarele zile:

 11 octombrie 2025  - vizite la obiective din mediul urban;
 12 octombrie 2025  - vizite la obiective din mediul rural.

↘ Aportul Case Deschise în organizarea vizitelor la obiectivele înscrise în programul Case Deschise 2025
Case Deschise va asigura cadrul de desfășurare a tuturor vizitelor după cum urmează:

 Anunțarea și promovarea evenimentului pe toate canalelele de comunicare: pe site-ul și pe paginile de Facebook și 
de Instagram ale Case Deschise, în presa locală și națională, în diverse locuri din orașele Sibiu și Râmnicu Vâlcea (de 
exemplu, în librării, biblioteci, cafenele etc.) prin afișe și flyere;

 Promovarea fiecărui obiectiv în spațiul public,  prin expozițiile organizate în săptămâna 6-12 octombrie 2025 în 
Piața Mare din Sibiu, respectiv pe Calea lui Traian, în zona Bisericii Toți Sfinții din Râmnicu Vâlcea;

 Organizarea sesiunilor  foto pentru fiecare obiectiv în  parte,  fotografiile  rezultate în  urma acestor  sesiuni  fiind  
necesare pentru promovarea obiectivelor în cadrul evenimentului;

 Realizarea de fotografii în timpul vizitelor la toate obiectivele înscrise în program;
 Asigurarea și organizarea voluntarilor care vor contribui la pregătirea și la buna desfășurare a vizitelor la fiecare 

obiectiv înscris în program.


